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            Nemojte ubiti svoj san, ostvarite ga - poruka je koju je poslalo preko 100 učesnika iz
domena politike, diplomatije, privrede, nauke, kulture, medija, sa XII Dunavskog biznis foruma,
održanog 26. i 27. septembra u kongresnim salama Hotela „Fruške terme“ u Vrdniku, Fruška
gora.

      

               Utisci aktera ovog događaja mogli bi se opisati rečima: intenzivno, dinamično, veoma
kvalitetno, od izbora tema i onih koji su u njima učestvovali, do mesta i ponuđenih uslova u
kojima je konferencija održana, a pre svega aktuelno, naslonjeno na trenutne događaje u
regionu i svetu.
               - Posebno bih istakao aktuelnost tema i diskusija vođenih u okviru tih tema, jer živimo
u veoma rizičnom, teškom dobu. Neki ga kvalifikuju i katarstrofalnim. Da pođemo od klimatskih
poremećaja i šta je sve suša ove godine izazvala. Tu su i ratni sukobi, podela sveta, sudar
civilizacija. Sve se prevrnulo. Ali, ovo je svet akcije, a ne očajanja i depresije. Nužna je nova
paradigma razvoja - osnovna je postavka ovog skupa.  Moramo se potpuno promeniti. Između
ostalog i način razmišljanja. Kroz tu prizmu smo pokušali da osvestimo sadašnjost i pripremimo
se za ono što nas čeka - istakao je prof. dr Radovan Pejanović, predsednik Programskog
saveta Dunavskog biznis foruma.
               Privredne komore, servis moderne ekonomske diplomatije, Agroindustrija, Održivi
razvoj i cirkularna ekonomija, Otvoreni Balkan - otvoreni gradovi, Nauka i žensko preduzetništvo
i Žensko preduzetništvo - stvaralački okvir za nova rešenja, Turizam i kultura, mostovi koji
unapređuju saradnju i oplemenjuju ljude, Tesline tehnologije, šansa Zapadnog Balkana i
Energetski izazovi i rešenja, te Uloga medija u izgradnji i jačanju prosperiteta, bile su odrednice,
polazne osnove za razvoj diskusija i razmenu ideja i iskustava. Pre svega velikog znanja
potvrđenog u praksi, objedinjenog oko reke Dunav, „kao odličnog strateškog i ključnog faktora
razvoja dunavskog regiona“.
               Po rečima dr Pejanovića, svaki element koji povezuje regione, ljude, zemlje, gde
postoje uslovi da se ideje razmene, predstavlja progres. U tom kontekstu panel „Otvorenog
Balkana bila je odlična strateška ideja da se putem razgovora i razumevanja ljudi promoviše
mir.
               - Naša misija, poslednjih dvanaest godina u formi konferencije, je da pozovemo ljude
iz regiona, da ih povežemo i čujemo njihova mišljenja. Usaglasimo stavove i namere. Nećemo
mi rešiti svetske probleme, ali ćemo pokrenuti na analitičko razmišljanje. Kroz plenarnu sednicu
i panele, mislim da smo otvorili dosta pitanja, pokrenuli dosta novih ideja. Paneli koji su se
odnosili na otvorene gradove, agroindustriju, preduzetništvo, cirkularnu ekonomiju doneli su
nova saznanja. Sjajan panel o energetici je bio od egzistencijalnog značaja koji je otvorio, ali i
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ponudio neka rešenja kako ćemo i šta dalje. Imali smo i dva odlična panela vezana za žensko
preduzetništvo i panel o ulozi sredstava informisanja. Potrebni su nam ozbiljni mediji koji će
svojim informisanjem pomoći rešavanju, a ne razbuktavanju sukoba lažnim vestima, raznim
spinovanjima. Moderan čovek je uznemiren čovek. Svi se pitaju šta se dešava? Šta će se
desiti? A kada otvorimo novine nailazimo na katastrofe i senzacije. Uzimajući sve to u obzir
mislim da smo uspeli da postavimo za sadašnji trenutak, goruća pitanja i da pokušamo da damo
odgovore na njih, iz različitih uglova - objasnio je prof. dr Radovan Pejanović.
               Dunavski biznis forum 2022 još nije završen. Predstoji sabiranje zaključaka,
definisanje preporuka za moguću implementaciju u praksi. Sve to biće upućeno svim
relevantnim nosiocima ekonomske, agrarne, kulturne i druge politike... Jer, po svim
pokazateljima, ovo je bio skup vrhunskih stručnjaka, naučnika i praktičara, ljudi naprednih
shvatanja, čiji glas treba da se čuje.
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